



Автопробег и возложение венков

Как в Арамили отметили День Победы



Ранним утром 9 мая на территории округа состоялся автопробег, посвященный 79-й годовщине со дня окончания Великой Отечественной войны: в нем приняли участие автолюбители, местные жители. Праздничной колонной – с флагами – машины разных марок проехали от Администрации Арамилского городского округа до поселка Арамил.

Там местные жители и гости собрались на торжественное возложение венков и цветов к мемориалу павшим бойцам в годы Великой Отечественной войны: пришли с транспарантами, флажками и цветами. В руках сельчане держали штандеры с фотографиями героев: дедов и прадедов, кто

пал на полях сражений, а также вернулся с войны домой. Поздравили жителей поселка Арамил и Светлый ветераны локальных войн, представители местной власти, а также другие почетные гости.

Затем торжественный митинг, посвященный празднованию Дня Победы в Арамили, прошел в центральной части города. К монументу павшим бойцам – в годы Великой Отечественной войны – цветы и венки возложили Глава АГО Марина Мишарина, ее заместители, сотрудники Администрации, депутаты Думы АГО, представители общественных организаций, Совет ветеранов и жители округа.

Все массовые мероприятия в День Победы в Арамилском город-



ском округе были отменены по постановлению губернатора Свердловской области Евгения Владимировича Куйвашева. Множество событий было проведено в онлайн-формате. Состоялись спортивные соревнования и неболь-

шой концерт в КДК «Виктория» в поселке Светлый для местных жителей. Там же транслировали Парад Победы из Москвы в прямом эфире.

Фото:
Юрий Усольцев



В Арамили официально открыли табличку, посвященную 35-летию вывода советских войск из Афганистана

Она располагается у памятника «БТР-60 ПА», который можно увидеть на въезде на «Арамилский привоз». Мемориальная доска изготовлена из черного мрамора с железной табличкой в честь 35-летия вывода войск из Афганистана. Там размещена надпись «Памяти павших, честно исполнивших свой воинский долг, посвящается».

Инициатором появления памятной таблички выступил Василий Николаевич Стародубцев, председатель Свердловской областной общественной организации инвалидов войны в Афганистане. Он отметил, что «считает своим долгом чтить память своих однополчан и друзей», а «Арамилский привоз» был от-



Священный долг памяти

крыт для создания рабочих мест для инвалидов и участников боевых действий в Афганистане».

Торжественное открытие провела Надежда Петровна Перевышина, председатель местного отделения Свердловской областной общественной организации (СООО) ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы,

пенсионеров Арамилского городского округа. В церемонии участвовали первые лица города, общественные дети, ветераны боевых действий, депутаты, Совет ветеранов, «Молодая Гвардия», «Движение Первых» и активные жители.

Фото:
Юрий Усольцев

